ВЕЖБАЊЕ-ЗАДАЦИ СА ДВЕ ОПЕРАЦИЈЕ
1. Израчунај:                                                                                              .
20׃ 4+12׃ 6=__________________________________________________
36׃ 4-27׃ 9=__________________________________________________
9· 8-5· 4=____________________________________________________
8· 7+2· 9=____________________________________________________
(48׃ 6+24)׃ 4=_________________________________________________

2. У једном воћњаку има 54 стабла шљива, 6 пута мање стабала јабука и крушака чији је број 9 пута мањи од броја стабала шљива. Колико је укупно стабала у воћњаку?
Стабала шљиве_________________ стабала јабуке__________________

Стабала крушака_________________ заједно______________________

О___________________________________________________________
3. Миша има 64 балона, Јелена 8 пута мање од Мише, а Жарко 49 балона мање од Мише. Колико балона укупно имају Миша, Јелена и Жарко?
Миша____________________  Јелена__________________________

Жарко____________________ Заједно_________________________

О___________________________________________________________
4. Љиља је решила 9 задатака, Дарко 3 пута више задатака од Љиље, а Мара 4 пута мање задатака него Љиља и дара заједно. Колико су укупно решиле задатака три другарице?
Љиља__________________ Дарко________________

 Миша_________________ заједно________________________

О___________________________________________________________
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5. У кутији је било 82 кликера. Милош је узео 4 пута по12 кликера, а Синиша 3 пута по 4 кликера. Колико је кликера остало у кутији?
У  кутији било_________________ Миша узео_______________

Синиша узео__________________остало у кутији__________________

О___________________________________________________________

6. Израчунај број који је:  
       за 17 мањи од збира бројева 38 и 46

__________________________________________________________
        за 28 већи од разлике бројева 73 и 65
      __________________________________________________________

7. У једној корпи је 44 јабуке, у другој за 8 мање, а у трећој 4 пута мање него у другој корпи. Колико укупно има јабука у све три корпе?
1.корпа___________________ друга корпа________________

3. корпа___________________ заједно____________________

О_______________________________________________________

8. Седам девојчица је донело по 6 сличица, а 8 дечака по 5 сличица. Ко је донео више сличица и за колико? Колико су укупно донели сличица дечаци и девојчице?
Девојчице_______________________ 

Дечаци_________________________

О________________________________________________________
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